Виховна робота

Виховна робота з учнями побудована за напрямками: фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. Пріоритетним напрямком виховної роботи з учнями є національно-патріотичне виховання. В рамках якого впроваджено в життя проекти: «Україна, ми твоє майбутнє», «2016\2017 н.р.-рік миру», «Чужого болю не буває».

Протягом 2016/2017 навчального року методичне об’єднання класних керівників здійснювало змістовну роботу згідно з річним планом, працювало над проблемою «Формування життєвих компетентностей як ресурсу соціальної успішності особистості в умовах функціонування закладу як полікультурного середовища, дружнього до дитини».

План роботи МО класних керівників містить аналіз роботи за 2015\2016 навчальний рік, план засідань, протоколи засідань, вивчення та узагальнення педагогічного досвіду класних керівників, графік відкритих класних годин.

 Під час засідань розглянуто основні нормативно-правові документи, що визначають політику держави у сфері виховання, питання щодо моделювання виховної системи класу з урахуванням сучасних надбань психології, проблеми психологізації виховного процесу, вивчався кращий педагогічний досвід класних керівників гімназії, що сприяло підвищенню рівня фахової компетентності класних керівників, розвитку ерудиції, загальної культури педагогів. 

Діяльність методичного об’єднання класних керівників 1-11 класів спрямована на створення шкільного соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванняю особистості компетентної, ініціативної, яка здатна творчо реалізувати себе в різних сферах сучасного суспільства, що орієнтується на здоровий спосіб життя, в основі вчинків якої превалюють гуманістичні ідеї і цінності, що здатна до повноцінної і ефективної участі в суспільному і професійному життєдіяльності.

При плануванні роботи методичного об’єднання класних керівників враховано результати діагностування класних керівників та учнів.

Відповідно до плану роботи гімназії складено плани виховної роботи класних керівників. Виховні заходи сплановано із урахуванням вікових та індивідуальних особливостей класного колективу. Тематика та форма проведення заходів робить виховний процес різноманітним, цікавим для учнів, які є рівноправними активними учасниками планування та проведення заходів.

      Плани виховної роботи класних керівників містять аналіз роботи за минулий рік, психолого-педагогічну характеристику класу, систему аналізу важковиховуванності учнів, яка дає змогу ретельно планувати роботу щодо подолання труднощів у вихованні. Окремими розділами плану роботи класного керівника виділено фізичне, родинне та превентивне виховання.
Виховний процес спрямований на виховання у дітей та підлітків ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до суспільства та держави. 

Велика увага протягом 2016\2017 н.р. приділялась становленню та розвитку учнівського самоврядування. Дитяча організація протягом року претерпіла повну реорганізацію. Проведено загальногімназійні вибори шкільного парламенту, президента учнівського самоврядування, керівників міністерств.

Cистему учнівського самоврядування створено задля самореалізації учнівської молоді, формування в учнів активної життєвої позиції, соціальної активності, відповідальності в процесі практичної громадської діяльності.

Дитяча організація діє згідно статуту, розробленого положення, що регламентують їх діяльність, мають власну атрибутику. 

До роботи в органах учнівського самоврядування залученні учні 1-11 класів, а саме класне самоврядування (1-11 кл.) та загальношкільне (шкільний Парламент). 

Шкільне самоврядування, як і класне, складається з 7 центрів: -
«Милосердя»;-
«Дозвілля»;-
«Дисципліна і порядок»( правозахисна група);
«Шефський сектор»;-
«Прес-центр»;-
«Інтелект»;-
«Спорт і здоров’я».

На базі класних дитячих організацій створено шкільну організацію, членами активу якої є голови центрів класного самоврядування. 

Основні напрямки діяльності учнівського самоврядування: 

· організація та проведення шкільних акцій;

· творчі майстерні, ігри, тренінги та майстер-класи;

· волонтерський рух;

· медіаосвіта та журналістика.

Дитяча організація постійно співпрацює із громадськими організаціями, об’єднаннями, бере участь у проектах районного, міського , міжнародного рівнів. В рамках співпраці проведено наступні заходи:

· створення листівок із привітаннями зі святами на для учасників АТО , які передано на передову та до Харківського міського шпиталю;

· подарунки для маленьких вихованців реабілітаційного центру "Промінь";
· допомога Будинку маляти;
· гуманітарна допомога воїнам АТО: збір необхідних речей та продуктів;

· участь у форумах,  бесідах, зустрічах на базі ЦДЮТ№6;

· участь у проекті« Платформі шкільного розвитку»; 

· допомога у проведенні відкритих заходів; 

· участь:

· у благодійних заходах, концертах, святах для воїнів АТО;

· у зустрічах із лідерами самоврядування шкіл району на базі закладу;

· у Форумі учнівської молоді "Велика рада старшокласників";

· у засіданнях Євроклубів шкіл району;

· у засіданнях «Кінолабораторії»;

· у роботі дебатного клубу району та міста;

· у майстер - класі з розпису вишиванок на базі ЗОШ№11(Український тиждень "Відкриваємо нову Україну");
· у конкурсі малюнків "Україна - моя Батьківщина"( за підтримки  В.Хомутинніка);
· у фотофестивалі "Патріот України;

· у семінарах та тренінгах проекту «Мер міста»;

· у звітно-виборчій конференції Харківської міської організації учнівського самоврядування;

· у Обласній учнівській науково-практичній конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук України;
· виступ Гукової Анни з проектом "Хочу жити без війни" на "Марафоні цікавих справ" в школі № 95 та участь у координаційній раді;

· у засіданні  Координаційної ради з питань патріотичного виховання дітей та молоді на базі НМПЦ;
· у Фестивалі ДЮГО "Самоврядування- це ми"

(Зустріч в стінах ХГ № 12. Участь у заході Гукової Анни);

· у першому «Екологічному форумі для школярів»; 
· у майстер-класі в рамках 46 обласної тематичної відкритої виставки ефективного педагогічного досвіду (ХАНО) ; 
· у аукціоні до Всесвітнього дня Дітей Сонця.
Протягом року проведено традиційні шкільні свята : День Знань, День працівника освіти, виставка квітів «Україна – єдина країна», Осінній ярмарок та Новорічні свята для учнів 1-11 класів. Із метою утвердження патріотизму, моральності та загальнолюдських життєвих принципів у дитячому середовищі у закладі проведено патріотично-спортивне свято «Козацькому роду – нема переводу» , конкурсно-пізнавальну програму «Козацькі розваги», лінійка –реквієм «Голодом вбивали нашу свободу», загальношкільні акції «Лист воїну АТО», «Лист другу зі Сходу», «Фотовиставка , засідання круглого столу в рамках проекту «Інтеграція через діалог», Свято Мови , свято «Ой хто, хто Миколая любить…» акція «Ветеран живе поруч» 

Перевага надавалась активним формам роботи, що передбачають самостійну або спільну роботу, набуття дітьми та учнівською молоддю соціального досвіду; сприяють формуванню національної свідомості, критичного мислення, ініціативності, творчого підходу до справи, відповідальності за свої дії та вчинки. 

Протягом навчального року систематично проводилась роз’яснювальна робота з питань профілактики правопорушень, шкідливих звичок, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, тютюнопаління, алкоголізму серед учнів. Увічнювалась пам’ять жертв голодоморів і репресій в Україні, відзначались державні свята та пам’ятні дати з історії України, проводились тематичні лінійки. Провідною лінією є вшанування пам’яті героїв АТО, зустрічі із захисниками вітчизни, співпраця із волонтерськими організаціями Харкова та Харківської області, із Харківським міським шпиталем, допомога вимушеним переселенцям, хворим тощо.

Організація спільної роботи із батьками та громадськістю є важливим напрямком роботи.

З метою формування патріотизму, виховання гідного громадянина України гімназія співпрацює із Асоціацією ветеранів миротворчих місій ООн в Україні та Харківською обласною громадською організацією миротворців ООН. Учні беруть участь у Всеукраїнському проекті «Школа миру».

У зв’язку із ситуацією, що склалася в країні, з метою формування в учнів якостей співчуття, взаємовиручки, гуманізму учнівський та педагогічний колектив гімназії протягом трьох років співпрацюють із волонтерами Харківського міського шпитаю. Учні постійно моніторят потреби поранених, проводять акції щодо збору речей, предметів першої необхідності, продуктів харчування, тощо. За постійну співпрацю , суттєву допомогу колективу гімназії виражено подяку від Благодійної організації «Сестра милосердя».

У грудні 2016 учні гімназії взяли участь у акції до Дня Святого Миколая щодо надання гуманітарної допомоги Харківському Міському Центру ранньої, загальної соціально-педагогічної та трудової реабілітації дітей – інвалідів та інвалідів дитинства «ПРОМІНЬ», яку було проведено благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд імені Святого Миколая».

Співпраця із волонтерськими організаціями Харкова та Харківської області є одним із провідних напрямком співпраці із громадськими організаціями.

З метою підтримки бійців на Сході , учасників АТО проведено акцію по збору речей, листівок, продуктів харчування  та зібрану допомогу передано на передову через волонтерів Харківської обласної філії Всеукраїнського громадянського об’єднаного товариства ветеранів АТО.

Багаторічну співпрацю колектив гімназії веде із Харківським обласним будинком маляти №3. Вихованцям будинку учні гімназії щорічно готують подарунки до Нового року, Дня Святого Миколая, із задоволення беруть участь у виховних заходах, що проводяться у будинку маляти, у прогулянках іх малюками тощо.

Тісну співпрацю учні, їхні батьки та педагогічний колектив гімназії веде із Районною спілкою ветеранів війни, праці та Збройних Сил України . Ветерани ВВв є почесними гостями свят , які проводяться в гімназії.

Щорічну допомогу учні гімназії, педагогічний колектив надають благодійній організації «Червоний Хрест».

Разом з тим, мають місце певні недоліки у виховній роботі з учнівською молоддю:

1. недостатньою є робота класних керівників по залученню учнів до активної участі у житті гімназії;

2. на належному рівні знаходиться співпраця із батьківською громадськістю;

3. наявні поодинокі випадки несистематичного проведення класних годин, невідповідність теми години спілкування плану виховної роботи класного керівника;

4. невисокий рейтинг учнів гімназії у конкурсах та змаганнях обласного та міського рівнів.
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