Звіт директора Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області Шкурапет Н.І. за 2016/2017 н.р.

[bookmark: _GoBack]Шановна громада! 	
Дозвольте мені сьогодні звітувати перед Вами про свою особисту діяльність та діяльність педагогічного колективу протягом 2016/2017 навчального року. 
Головною подією навчального року стала атестація гімназії.  На підставі висновку атестаційної комісії  гімназія визнана атестованою (наказ управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради Харківської області від 10.05.2017 № 167). Підтверджено право закладу на надання початкової загальної освіти, базової середньої освіти, повної загальної середньої освіти з видачею документів державного зразка про відповідний рівень освіти. 
	Педагогічний колектив, учнівська спільнота та батьківська громадськість спільними зусилля, щоденною клопіткою роботою довели, що заклад освіти на сьогодні    в повній мірі відповідає статусу, набутому в 2005 році, а саме «гімназії».
	Станом на 31 травня 2017 року гімназія налічувала 1292 учня, які навчалися  в 44-х класах, із них 251 учень навчався у класах з українською мовою навчання, у тому числі 174 учні - у класах за науково-педагогічним проектом «Інтелект України». 
	Гімназія за своєю структурою  включає школу І ступеня та безпосередньо гімназію. У початкові школі, що є загальноосвітньою навчається 601 учень. У гімназійних класах  - 691 учень. 
У навчальному закладі створено належні умови для   всебічного розвитку дітей. 
Учні гімназії стають призерами районних етапів олімпіад, конкурсів, турнірів.   66 учнів стали переможцями та призерами районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, серед яких 14 учнів посіли І місця, 25 – ІІ місця, 27 – ІІІ  місця. До складу команди  ІІІ (обласного) етапу  олімпіад увійшли 16 учнів. Призерами цього етапу стали 9 учнів. Це:
Батюченко Станіслав (10 клас) – ІІ місце з хімії (учитель Корягіна Л.В.);
Волошина Анна (8 клас) – ІІ місце з історії (учитель Гамоцька О.В.);
Губський Ігор (9 клас) – ІІІ місце з фізики (учитель Бондаренко Л.В.);
Деркачова Дар’я (10 клас) – ІІІ місце з біології (учитель Галоян К.О.);
Ілюха Катерина (9 клас) – ІІ місце з російської мови (учитель Бондаренко Ю.Ю.);
Панченко Олександр (9 клас) – ІІІ місце з трудового навчання (учитель Остапенко О.В.);
Сергієнко Олександра (10 клас) – ІІІ місце з інформаційних технологій (учитель Сюрін О.М.);
Смілянська Ольга (10 клас) – ІІІ місце з російської мови (учитель Єкимова Н.А.);
Татаренко Дмитро (10 клас) – ІІІ місце з історії (учитель Гамоцька О.В.).
В районному етапі конкурсу-захисту МАН брали участь 21 учень, 20 з них посіли призові місця, а роботи 13 учнів були рекомендовані до участі в обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої Академії Наук України. Призові місця посіли 6 учнів:
Габібов Тимур (10 клас) – ІІІ місце, секція «англійська мова» (учитель Остроумова Н.Г.);
Кучма Максим (11 клас) – ІІІ місце, секція «краєзнавство» (учитель Дубініна І.В.);
Масловська Олександра (9 клас) – ІІІ місце, секція «інформаційні системи, бази даних та системи штучного інтелекту» (учителі Шурухіна О.П., Лазутська Т.В.);
Олійник Поліна (11 клас) – ІІІ місце, секція «ветеринарія та зоотехнія», І місце, секція «екологія» (учитель Галоян К.О.);
Римарєва Діана (10 клас) - ІІІ місце, секція «психологія» (практичний психолог Пивоварова Н.А.). 
	Робота Королюк Анастасії (9-Г клас) у секції «Інноваційного менеджменту та логістичних процесів» була відзначена Подякою «За креативний підхід у дослідженні» від заступника директора ХарРІ НАДУ Золотарьова В.Ф. 
	Учні гімназії традиційно беруть участь в різних турнірах та конкурсах. 
На міському хіміко-біологічному турнірі імені І.Мечникова Федорченко А., учениця 7-Б класу, посіла І місце (секція «біологія»,вчитель Савельєва О.В.), Батюченко С., учень 10-А класу – ІІ місце (секція «хімія», учитель Корягіна Л.В.)
Гарькава Софія (8-В клас) посіла І місце на міському конкурсі знавців російської мови, Габібова Єлизавета (8-Г клас) – ІІ місце, а Ковальова Софія (8-А клас) – ІІІ місце; Смілянська Ольга (10-Б клас) та Гуртова Марія (8-Г клас) вибороли заохочувальні дипломи. 
Команди учнів гімназії стали переможцями та призерами районних турнірів з біології, хімії, історії та журналістики.
	Королюк Анастасія та Дмитренко Богдана брали участь в обласному Екологічному форумі школярів на базі ХПІ і отримали дипломи учасників. 
		Дао Нгуєн Хонг Нхунг, Франчук Антоніна, Осташко Євген, Селіверстова Ірина та Олійник Поліна виступали з доповідями на І обласній учнівській конференції МАНУ і отримали дипломи учасників. 
		Учениці 9-Г класу Прокопенко Дарина та Герасименко Ангеліна вибороли диплом І ступеня на Всеукраїнському конкурсі «Весела наука», що проходив в м.Одеса.
	Учень 10-А класу Габібов Тимур пройшов усі відбіркові тури конкурсу FLEX і  визначений альтернативним кандидатом. При наявності американської сімї, яка виявить бажання  взяти до себе Тимура, його  чекає поїздка до США.
	Команда учнів у складі Кучми Максима (11-А клас), Олійник Поліни (11-А клас), Нгуєн Хоанг Лонг (11-А клас) та Сергієнко Олександри (10-А клас) вибороли ІІІ місце на Всеукрїнському турнірі юних хіміків в м.Хмельницькому.  А команда юних істориків  у складі Кучми Максима, Татаренка Дмитра, Татаренка Ігоря та Сергієнко Олександри стали призерами (ІІІ місце) Всеукраїнського етапу турніру, який відбувся у квітні у м. Запоріжжя.
Крім того, Прокопенко Дарина і Королюк Анастасія виступали з доповіддю на Міжнародній студентській онлайн конференції “STEM and Entrepreneurship” і були єдиними представниками з України.
	У квітні збірна команда 9-10 класів у кількості 14 учнів розпочали міжнародний літературний проект з учнями з Німеччини (м. Нюрнберг) за твором Єдварда Олбі «Хто боїться Віргінії Вульф?». До цього спільного проекту приєдналися також учні з Іспанії. Робота над проектом триватиме до 30 червня, після чого буде подано заявку на конкурс «Quality label».  
Учні гімназії брали активну участь у альтернативних конкурсах та турнірах, зокрема 182 учні  - у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» в жовтні та 85 учнів у березні (відповідальна Булачек О.І.), 217 учнів у листопаді - у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок» з предметів природничих дисциплін (відповідальна Савельєва О.В.), 232 учні – у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» (відповідальна Семенець І.М.), 31 учнів – у Всеукраїнському конкурсі «Кришталева сова» з основ правознавства (відповідальна Чекан Л.В.), 35 учнів – у Всеукраїнському історичному конкурсі «Лелека» (відповідальна Дубініна І.В.), 18 учнів – у Всеукраїнському конкурсі з українознавства «Патріот» (відповідальна Дубініна І.В.).
Виборюють перемоги у змаганнях різного рівня юні спортсмени гімназії. Так у 2016/2017 н.р.  команда учнів 4-7 класів  посіла ІІІ місце у Кубку регбійного клубу «Легіон 13» з рухливої гри «Регбі-5», ІІІ місце у районних змаганнях з міні-футболу серед юнаків 5-6-х класів, ІІІ місце у районних змаганнях з міні-футболу серед дівчат 5-6-х класів, ІІІ місце у районних змаганнях з баскетболу «Шкільна баскетбольна ліга» серед юнаків 9-11-х класів, І місце у районних змаганнях з баскетболу 3х3 серед дівчат 7-8-х класів, ІІ місце у районних змаганнях з баскетболу 3х3 серед дівчат 9-11-х класів, ІІ місце у районних змаганнях з баскетболу 3х3 серед юнаків 9-11-х класів, ІІІ місце у районних змаганнях з баскетболу 3х3 серед юнаків 7-8-х класів, ІІ місце у районних змаганнях з черлідінгу.
Учні гімназії  брали участь у конкурсах та спортивних змаганнях в якості вихованців спортивних клубів, шкіл, творчих студій. Так за останні 2016-2017  роки призерами та переможцями стали учні:
· Вусик Олександра , 4-В. Чемпіонат України з Шотокан Карате До- SKIF, ІІ місце;
· Стріян Олександр 4-А , Всеукраїнський конкурс «Таланти. Море без обмежень», І місце;
· Трунов Тімур, 4-А, Ukrainian KIDS festival, І место»
· Рахінджонова Азіза, 4-А, VІІІ міжнародний турнір з художньої гімнастики «Красота спасет мир», VI місце»
· Балабай Вероніка, 4-А, Європейський міжнародний хореографічний фестиваль – конкурс , І місце;
· Фролов Олександр , 2-Д, міжнародний турнір з карате First Capital Open Cup, ІІ місце;
· Аксюк Марія 2-Д, Всеукраїнський турнір із спортивної гімнастики, ІІІ місце;
· Тимощенко Анна, 2-Д Всеукраїнський відкритий турнір із художньої гімнастики, ІІ місце, міжнародний турнір «Осінь» з художньої гімнастики, ІІ місце, Міжнародний турнір «Miss Grace 2017», ІІІ місце;
· Кузнєцова Васіліса, 2-Д, міжнародні змагання «Gran PRIX 2017», І місце;
· Нагорний Тимофей, 2-Д, Всеукраїнський конкурс танцювального шоу, ІІ місце;
· Куліков Владислав , 1-В, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Street dance Shou» І місце;
· Муратова Кіра, 1-В, Всеукраїнські відкриті змагання із спортивних танців, І місце, ІІ інтернаціональний танцювальний фестиваль «UKR DANCE CUP 2016» , І місце;
· Весна Ніколь, 1-Б, Міжнародний форум мистецтв, «Гран-прі», 2016 рік;
· Ткаченко Юлія, 6-В, Всеукраїнський фестиваль «Харківські зорі», І місце, Міжнародний фестиваль «Лотос надії» , І місце, 2016 рік;
· Кулік Ганна, 6-В, міжнародний конкурс «Родник талантов», лауреат І ступеня, 2014 рік;
· Топоріна Євгенія, 2-б, 2-й Всеукраїнський фестиваль – конкурс дитячої та молодіжної творчості, ІІІ місце, 2016 рік;
· Серік Вікторія , 2-Б, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Мелодии моря», І місце, 2015 рік;
· КаліткоДанило, 2-Б, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Мелодии моря», ІІ місце, 2016 рік;
· Панкова Арина, 2-Б, Всеукраїнський фестиваль танцю «Зимові фантазії», І місце, 2016 рік;
· Корягіна Поліна, 1-Г, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Мелодии моря», ІІ місце, 2016 рік;
· Аванесов Д, 4-Г, Всеукраїнський турнір зі стрибків у воду пам’яті М.В.Науменка, ІІІ місце, 2014 рік;
· Арзамасцев О., 4-Г, Відкритий міжнародний турнір з тхеквондо «Кубок посла республіки Корея в Україні», ІІІ місце, 2015 рік;
· Шутько Арина, 4-В, Міжнародний конкурс сучасного танцю «Мегаполіс 2017» , І місце;
· Кадирова Аіша, 4-Д, Міжнародний фестиваль- шоу талантів «Лотос надії», І місце;
· Надточій Павло, 4-Д, Міжнародний турнір пам’яті заслуженого тренера України Березюка, ІІІ місце, 2017 рік;
· Стріжакова Катерина, 3-А, міжнародний фестиваль – конкурс «Grand Music Fest», диплом ІІІ ступеня , 2017 рік;
· Абаджі Дар’я, 3-А, Міжнародний фестиваль – конкурс «Зоряний лев», ІІ місце, міжнародний фестиваль – конкурс «Grand Music Fest», диплом І ступеня , 2017 рік;
· Варзакова Стефанія , 2-А, всеукраїнський турнір з художньої гімнастики, І місце, 2014 рік, Всеукраїнський відкритий клубний турнір з художньої гімнастики «Весення райдуга», 2016 рік;
· Будняк Анастасія, 2-А, Всеукраїнський турнір із спортивної гімнастики, присвячений пам’яті Катерини Зеленко, І місце, 2015 рік;
· Мамон Анастасія, 10-Б, дворазова срібна призерка України, чемпіон України в номінації ДЖАЗ, майстер спорту з черлідінгу, член національної збірної України;
· Жицький Всеволод, 10-А, Всеукраїнські змагання з карате, І місце, 2016 рік;
· Даценко Микола, 6-В, Міжнародні змагання з ДЗЮДО, І місце, 2017 рік;
· Охрименко Ілля, 9-В, Всеукраїнські змагання з фігурного катання, ІІ місце, 2016 рік;
· Пушкіна Яна, 7-А, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Мелодии моря», ІІ місце, 2016 рік;
· Шматко Дар’я, 7-А, Всеукраїнський фестиваль – конкурс «Мелодии моря», ІІ місце, 2016 рік;
· Святошенко Єва, 7-А, Міжнародний конкурс із спортивного танцю «кубок Європи», ІІ місце, 2015 рік, Всеукраїнський конкурс із спортивного танцю , І місце, 2015 рік;
· Закін Михайло, 10-Б, Всеукраїнські змагання з самбо, ІІ місце, 2016 рік;
· Будикіна Альона, 10-Б, Міжнародний танцювальний конкурс, І місце, сучасна хореографія,2017 рік,  Всеукраїнські змагання ІІ місце, 2016 рік;
· Машеро Олександр, 11-А, Всеукраїнські змагання із греко-римської боротьби, ІІІ місце, 2014 рік;
· Сухачев Микита, 11-А, Чемпіонат України з ТХЕКВОНДО, І місце, 2017 рік;
· Крук Юлія , 7-Б, Всеукраїнський танцювальний конкурс , І місце, 2016 рік;
· Ткаленко Ерік, 5-Б, підсумковий турнір серії «Большая ракетка», І місце, 2015 рік, UTC CUP-  ІІ місце , 2017 рік, багаторазовий призер Міжнародних змагань з великого тенісу, член збірної України;
· Майфет Анна, 5-Б, багаторазова призерка всеукраїнських турнірів з художньої гімнастики, 2014-2016 роки.
	Тож учні гімназії виявляють багатогранні  таланти та сприяють формуванню іміджу гімназії як закладу для здібний й обдарованих дітей. 
Шановні добродії! За успіхом кожної дитини стоїть кропітка робота наставника,  педагога. Своєю любов’ю до предмета вчитель надихає учнів на глибоке пізнання сутності   явищ, процесів, закономірностей. При цьому вчитель не має права  стояти на місці, він повинен  усе життя навчатися, підвищувати свій рівень професійної майстерності.
Протягом навчального року навчальний процес  здійснювали  91 педагог, кваліфікаційна категорія яких:
· «спеціаліст» - 17,
· «спеціаліст ІІ категорії» - 14, 
· «спеціаліст І категорії» -18,
· «спеціаліст вищої категорії» - 42.
Крім того 12 учителям присвоєно педагогічне звання «старший учитель», 21 – «вчитель методист».
У гімназії створені умови для неперервної освіти. Педагоги обирають власну самоосвітню траєкторію, презентують свій досвід на різного роду конкурсах, наукових конференціях, активно співпрацюють з колегами інших міст, спільно моделюють та проводять бінарні й тернарні уроки, публікують наукові статті та проводять вебінари, майстер-класи.
Педагоги  беруть  участь і перемагають у професійних конкурсах, зокрема, «Учитель року», у Міжнародному освітньому форумі, Національній (не) конференції ед-кемп,  конкурсах Майкрософт та вчитель – новатор. Протягом навчального року педагогами взято участь у понад сімдесяти вебінарах. Крім того самі вчителя гімназії проводили вебінари різного рівня.
На  базі гімназії  було проведено    районні, міські та обласні семінари для педагогів різних категорій.
Протягом року вчителі гімназії брали активу участь у педагогічних науково-практичних Міжнародних та Всеукраїнських конференціях,  семінарах, тренінгах, а саме:
· VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні технології навчання обдарованої молоді», грудень 2016:
· Перший Міжнародний освітній форум,  березень 2017;
· онлайн-конференція "Elevate Global Learning",  вересень 2016;
· Всеукраїнська науково - педагогічна конференція «Рухова активність - здоровий спосіб життя - здорова нація»,  листопад 2016.
Протягом року було продовжено створення інноваційного простору в гімназії. Педагогічний колектив гімназії реалізує експериментально-дослідницькі програми та проекти, а саме:
· шостий  рік  колектив гімназії є учасником Всеукраїнського науково-педагогічного проекту «Інтелект України»; 
· з 2013 році гімназія включена до експериментальної роботи регіонального рівня за темою «Науково-методичні засади впровадження медіаосвіти в систему навчально-виховної роботи закладів освіти Харківської області на 2013 – 2018 рр». Відповідно до  наказу МОН України  від 02.11.2016 № 1312 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі загальноосвітніх навчальних закладів впровадження медіаосвіти в систему навчально-виховної роботи закладів Вінницької, Волинської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької областей та міста Києва»   
· з 2017 року гімназія включена до проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Здоров’язбережувальна технологія «Навчання у русі» в системі оздоровчо-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів» на базі загальноосвітніх навчальних закладів Вінницької, Волинської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької областей та м. Києва на 2016–2020 роки. 
В межах даних програм проводяться моніторингові  дослідження, семінарі, майстер-класи та ін..
   	Крім того з метою  подальшого поширення просвітницької діяльності гімназії, як Школи дружньо до дитини з 2016 року гімназія  бере участь у  Міжнародних проектах: «Вчимося разом», який реалізує Громадська організація  Дитячий фонд «Здоров’я через освіту», дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), Міністерство освіти і науки України та  «Долаємо прірву: інструменти для об’єднання громад», якій реалізують Інститут педагогіки НАПН України, USAID та благодійна організація «Вчителі за демократію та партнерство» (лист КЗ «Харківська академія неперервної освіти» від 10.02.2016 №130). Для  якісного впровадження та реалізації даних проектів у навчальний процес гімназії введено факультативний курс «Кроки до порозуміння» у 10 (11) класах та технології курсу   «Вчимося жити разом» (навчання життєвим навичкам)». 
	Протягом року шість  вчителів (Сюрін О.М.,   Валентієнко В.В.,  Гуртова О.О., Кандиба Ю.С., Гамоцька О.В., Гриценко О.А., Пивоварова Н.А.) проходили навчання у межах Міжнародної програмі розвитку дитини та получили дипломи фасилітатора ICDP.
Сім вчителів брали участь у районному етапі фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів у номінації  «Веб-сайт (блог) для учнів» «Веб-сайт (блог) для батьків» та  стали його переможцями.
Роботи були рекомендовані для участі у  обласному етапі та блоги Смірнової С.М., Пронь І.О були  відзначені  дипломами ІІІ ступеню. 
Вчителі гімназії активно поширюють свій досвід, мають власні публікації у професійної пресі.
	У березні 2017 року досвід педагогічного був представлений на Міжнародної виставці «Сучасні заклади освіти – 2017» у м. Київ та нагороджений  Дипломом  ІІ ступеня та срібної медаллю  у номінації «Становлення нової української школи в умовах модернізації та інтеграції до європейського освітнього  простору».
Шановне товариство!
Гімназія – не тільки  місце навчання, або роботи, а  в першу чергу,  середовище, в якому формується особистість з притаманними їй загальнолюдськими цінностями, де відбувається розвиток навичок соціальної компетентності, активізація особистісного потенціалу,  самореалізація та самоствердження  кожного в різноманітних сферах діяльності. 
Тож значна увага приділялась організації виховної роботи,  що включала  цикл заходів як загальногімназійних так і  окремо для класних колективів з ціннісного ставлення особистості до себе (моральне виховання), до праці (трудове виховання), до суспільства та держави (національне, громадянське, військово-патріотичне виховання, правове), до природи (екологічне виховання), до культури та мистецтва (художньо-естетичне виховання). Найбільша увага приділялась патріотичному, громадянському вихованню як основоположним, що відповідають нагальним вимогам і викликам сучасності.  Ініціатором та організатором майже всіх справ  став актив шкільної дитячої організації.
Найбільш цікавими  різноплановими заходами була насичена робота у дитячому закладі відпочинку  на базі гімназії «Романтик», де перебувало 574 учні.
Діти брали участь у конкурсах, проектах та акціях: «Танцювальний батл», Акція «Краплина щастя для друзів зі Сходу», «Гуморина – планета дитинства», «Флора і Фауна Харкова і Харківської області», Флешмоб «Вишиванка», «Українська музична культура», «Експрес - вистава», «Моя майбутня професія – мій вибір», «Подаруй казку дітям», «Тваринний світ підводного царства»; спортивні змагання «Спорттинейджер». Серед творчих робіт були представлені проекти малюнок на асфальті «Мир дитинства», «День здоров’я», День Нептуна з пінною дискотекою. Молодші школярі мали змогу побачити цирк, планетарій та шоу мильних бульбашок. Для учнів старших класів було проведено заняття з профорієнтації, бесіди з попередження негативних явищ, а також організовані виїзди до ХНУ ім.В.Н.Каразіна, Будинку Культури поліції, Екопарку Фельдмана та соціальна екскурсія «На гостину до царя Салтана» для дітей пільгового контингенту.
З метою формування у дітей і підлітків навичок здорового способу життя та оздоровлення регулярно проводилися спортивно-масові заходи (естафети, змагання з волейболу, піонерболу, футболу), щоденна ранкова зарядка, рухливі ігри на свіжому повітрі.
Завдяки підтримки  благодійної організації «Витоки» 16 учнів пільгового контингенту (родини яких опинилися в складних матеріальних умовах)  отримали  безкоштовні путівки до ДНЗ «Романтик», за що ми дуже вдячні.  
Шановні учасники конференції!
Одним із факторів забезпечення  конкурентоспроможності гімназіє є  матеріально-технічна база, яка на сьогодні  нажаль не відповідає сучасним вимогам. Але незважаючи на дефіцит бюджету  за підтримки Вас, шановні батьки, ми покращуємо  становище, за що прийміть щиросердну подяку. За кошти батьків  ми   ремонтуємо навчальні кабінети, санітарно-технічні приміщення, здійснюємо заміну комунікацій, придбаємо сучасну аудіотехніку. Нам вдалося відновити роботу кабінету технічної праці.   У грудні 2016 року спільно з батьківською громадськістю  нами розроблено план покращення матеріально-технічного забезпечення закладу на підставі результатів ґрунтовного аналізу. Але без  бюджетного фінансування   не можливо вирішити усіх проблем. Потребує капітального ремонту актова зала, заміни  покриття підлоги, асфальтування  відмостки понад будівлею, заміни зливової каналізації, що потребує суттєвих фінансових  витрат. Нажаль  влітку 2017 року не передбачено  бюджетного фінансування робіт з підготовки гімназії до нового навчального року. Тож основні витрати здійснюватимуться за кошти благодійної організації та окремих благодійників. 
Проте  й ми, адміністрація,  не сидимо склавши руки, а шукаємо спонсорів, меценатів.  Так нами налагоджено зв’язки із ПАТ «Харківський плитковий завод» та безкоштовно отримано плитку для здійснення облицювальних робіт. Зараз шукаємо спонсорів для заміни  труб  системи водопостачання, що знаходиться в аварійному стані.
	Тож  тільки спільними зусиллями поетапно ми із року в рік перетворюємо  гімназію на сучасний заклад, де в першу чергу дітям комфортно, цікаво, безпечно.
І на завершення. Лише  атмосфера  взаєморозуміння між  нами, педагогам, та батьками як із питання якості освітніх послуг, так  і з питань створення відповідних умов навчання сприятиме формуванню успішної юної особистості, конкурентоздатної у цьому складному мінливому житті. 
Тож моя діяльність невід’ємна від роботи всіх нас, педагогів, батьків.  
Дякую за увагу!!! 


