В гімназії створено дитячу шкільну організацію учнівського самоврядування «Чотирнадцята паралель».
Провідним напрямком діяльності учнівського самоврядування є волонтерський рух. Представники учнівської молоді взяли участь у низці акцій та заходів організованих за ініціативою Харківського центру волонтерів:
· «Молодь за здоровий спосіб життя»;
· "З відкритим серцем!"
(Участь наших волонтерів у сімейному святі);
· Участь в проведенні обласного зльоту молоді "Я-Українець!"
· Канцтовари для дітей із зони АТО."Соціальний рюкзачок";
· Гуманітарна допомога дітям-сиротам та інвалідам;
· Ялинка бажань" від Харківського центру волонтерів
(Соціальна благодійна акція за участю наших гімназистів. Збір подарунків для дітей із дитячих будинків).
Лідери учнівського самоврядування є організаторами та активними учасниками наступних виховних заходів:
виставки, конкурси малюнків та авторських фотографій, рухливі перерви в початковій школі; лекції з попередження наркоманії та СНІДу;
форуми, у звітно-виборчих конференції.. 
       За ініціативою учнівського самоврядування та за підтримки батьківської ради 1-А класу було створено пристрій для плетіння маскувальних сіток для наших захисників з передової. Учні із захватом підтримали цю ініціативу.
	За  роки існування в гімназії проводяться благодійні акції, що стали традиційними: ярмарок-продаж млинців до свята Масляни, «Подаруй тепло дитині» ( допомога вихованцям Будинку маляти №3), «Збери макулатуру – врятуй життя» ( допомога хворим дітям).
[bookmark: _GoBack]	Впроваджено проекти «»Україна, ми твоє майбутнє!», «Чужого болю не буває» ( допомога хворим дітям, сім’ям вимушених переселенців тощо).
Лідери шкільного самоврядування очолюють районну та міську організації, а також сектори в цих організаціях. Президент ДЮГО темп – учениця 10 А класу Королюк Анастасія, Президент міської учнівської організації –учениця 11 класу Гукова Ганна.
З метою формування патріотизму, виховання гідного громадянина України гімназія співпрацює із Асоціацією ветеранів миротворчих місій ООн в Україні та Харківською обласною громадською організацією миротворців ООН. Учні беруть участь у Всеукраїнському проекті «Школа миру».
У зв’язку із ситуацією, що склалася в країні, з метою формування в учнів якостей співчуття, взаємовиручки, гуманізму учнівський та педагогічний колектив гімназії протягом трьох років співпрацюють із волонтерами Харківського міського шпитаю. Учні постійно моніторят потреби поранених, проводять акції щодо збору речей, предметів першої необхідності, продуктів харчування, тощо. За постійну співпрацю , суттєву допомогу колективу гімназії виражено подяку від Благодійної організації «Сестра милосердя».
У грудні 2016 учні гімназії взяли участь у акції до Дня Святого Миколая щодо надання гуманітарної допомоги Харківському Міському Центру ранньої, загальної соціально-педагогічної та трудової реабілітації дітей – інвалідів та інвалідів дитинства «ПРОМІНЬ», яку було проведено благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд імені Святого Миколая».
Багаторічну співпрацю колектив гімназії веде із Харківським обласним будинком маляти №3. Вихованцям будинку учні гімназії щорічно готують подарунки до Нового року, Дня Святого Миколая, із задоволення беруть участь у виховних заходах, що проводяться у будинку маляти, у прогулянках із малюками тощо.
Тісну співпрацю учні, педагогічний колектив гімназії веде із Районною спілкою ветеранів війни, праці та Збройних Сил України . Ветерани ВВв є почесними гостями свят , які проводяться в гімназії.
Щорічну допомогу учні гімназії, педагогічний колектив надають благодійній організації «Червоний Хрест».
