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№ 
Про підсумки профілактичної роботи

з попередження правопорушень та злочинів   

в учнівському середовищі за І півріччя 2018 року

Робота педагогічного колективу гімназії з питань попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх здійснювалась на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про охорону дитинства», Указів Президента України від 28.01.2000 № 113 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності», від 13.11. 2001, № 1071/2001 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності» (із змінами і доповненнями, внесеними Указом Президента України від); наказів Міністерства освіти і науки України від 01.02.2010 № 59 «Про вжиття заходів щодо запобігання насильству над дітьми», від 29.10.2010 № 1023 «Щодо  профілактики   злочинності  і  правопорушень  серед  дітей, захисту їх прав на освіту», від 30.12.2010 № 1312 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильство»,  від 30.12.2010 № 1313 «Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від  22.11.2010  № 2140», відповідно до плану спільних заходів зі Службою у справах дітей  по Немишлянському району Департаменту служб у справах дітей Харківської міської ради, сектором ювенальної превенції (далі-СЮП) Немишлянського відділу поліції ГУНП в Харківській області, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Немишлянського району міста Харкова, лікарем-наркологом Комунального закладу охорони здоров'я «Обласний наркологічний диспансер», комітетом  у справах сім'ї, молоді      та спорту по Немишлянському району Департаменту   у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради. 
Питання профілактики злочинності розглядались на нарадах при директорі, заступнику директора з виховної роботи та на засіданнях Ради з профілактики злочинності. 

     
У гімназії систематично проводилась робота  з організації дозвілля, відпочинку учнів,  залучення їх до спортивних заходів та змагань різних рівнів. За узгодженими графіками проводилися спільні заходи профілактично-виховної роботи зі службами району щодо недопущення вчинення злочинів, попередження вживання наркотичних та психотропних речовин та формування здорового способу життя.

      У гімназії правове виховання учнів здійснювалося, як на уроках правознавства в 9-10-х класах, так і на виховних годинах класними керівниками (2-й четвер кожного місяця). З метою просвітницької роботи з даного напряму, надання консультацій з правових питань в гімназії створено кабінет права ( каб.№1), в кожному кабінеті створено куточки з правової освіти, в бібліотеці наявна постійно діюча виставка, яка систематично оновлюється. Працюють батьківській лекторій. 
Активну роботу протягом 2017/2018 н.р. вела організація учнівського самоврядування «14 паралель».

Учні беруть участь у волонтерських проектах. Співпрацюють із громадськими організаціями. Роботу учнівського самоврядування відмічено у засобах масової інформації. Учні гімназії беруть активну участь у роботі ДЮГО «Темп» та ХМОУС.
Протягом 2017\2018 н.р. в гімназії працювала Рада з профілактики правопорушень. На засіданнях ради розглянуто наступні питання: 

·  Визначення стану роботи щодо здійснення контролю за відвідуваннями занять учнями;

·  Підведення підсумків роботи з працевлаштування випускників 9, 11 класів; 

·  Про  організацію  спільної  роботи  зі  Службою у справах дітей  по Немишлянському району Департаменту служб у справах дітей Харківської міської ради, сектором ювенальної превенції (далі-СЮП) Немишлянського відділу поліції ГУНП в Харківській області, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Немишлянського району міста Харкова, лікарем-наркологом Комунального закладу охорони здоров'я «Обласний наркологічний диспансер», комітетом  у справах сім'ї, молоді      та спорту по Немишлянському району Департаменту   у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради;

·  Про  стан  роботи  спільної  з  органами учнівського самоврядування;

·  Організація правовиховної роботи з учнями на 2017/2018 навчальний рік;

· Підготовка до проведення Всеукраїнського тижня права;

·  Аналіз стану профілактичної роботи з попередження злочинності ;

· Про  стан  роботи  в  закладі  з  питань  протидії  наркоманії, токсикоманії, тютюнопаління;

·  Профілактика правопорушень дисципліни, бійок, виразів нецензурною мовою;

·  Стан виконання правил поведінки учнів та внутрішньошкільного розпорядку учнями і вчителями;

·  Аналіз роботи класних керівників з зміцнення дисципліни, покращення поведінки та пропусків уроків;

·  Аналіз стану роботи навчального закладу у 2017 році зі ССД, ВКМСД, громадськими організаціями з питань попередження правопорушень і злочинності, запобігання дитячій бездоглядності;

·  Аналіз стану роботи в закладі освіти з питань протидії наркоманії, токсикоманії, незаконному обігу наркотичних та психотропних речовин;

·  Звіт психолога щодо профілактики негативних явищ серед учнів ХГ №14;

·  Підбиття підсумків роботи батьківського університету з питань профілактики злочинностіі правопорушень, запобігання дитячій бездоглядності;

·  Визначення стану відвідування занять учнями;

·  Звіт психолога щодо проведеної профорієнтаційної роботи серед учнів 8-11 класів ХГ №14;

·  Підсумки роботи класних керівників щодо профорієнтації  9-11 класів

Організація літнього відпочинку учнів, що стоять на внутрішньому обліку та учнів, які опинились в складних життєвих умовах.

Створено базу даних дітей девіантної повідки, групи ризику, яка щомісяця оновлюється. 

На кінець 2018 року учні гімназії не стоять на внутрішкільному обліку, обліку у  в Службі у справах дітей ,  на обліку у СЮП Немишлянського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (м. Харків). 
Психологічна та соціальна служби систематично проводять роботу з учнями, схильними до проявів девіантної поведінки за індивідуальними робочими планами.

Систематично здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, аналізуються причини пропусків учнями уроків. Пропуски через хворобу підтверджуються лікарняними довідками,                  з поважної причини – заявами батьків. Випадків пропусків без поважної причини не виявлено. У разі  несвоєчасного надання підтверджуючих документів проводиться індивідуальна роз’яснювальна робота з учнями та батьками, що зафіксовано у актах та протоколах.
Протягом 2017\2018 року  проводилася робота з учнями щодо правового навчання та виховання. Основним завданням правового навчання                   та виховання є формування в учнів правових почуттів, які б регулювали           їх поведінку. У своїй роботі педагогічний колектив використовує наступні форми правового навчання та виховання: бесіди, виховні години, лекції, брейн-ринги, «круглі столи», конкурси малюнків, проведення правових тижнів, декад тощо. Співробітниками Управління патрульної поліції              та лекторами Фонду рятування дітей та підлітків України від наркотиків                        для учнів 1-11-х класів постійно проводяться лекції за затвердженим графіком.
З метою забезпечення протидії злочинності та зниження її рівня, запобігання іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають           на рівень захисту конституційних прав і свобод громадян, систематично проводиться цілеспрямована робота, аналізуються статистичні дані щодо кількості скоєних злочинів та стан організації роботи з цього питання.

На підставі вищезазначеного

Н А К А З У Ю:

1. Визнати роботу з правового виховання та профілактики злочинних проявів в учнівському середовищі у І півріччі 2018 року задовільною.

2. Заступнику директора з НВР Глібовій А.В.:

2.1
 Проаналізувати інформацію про роботу з правового виховання                 та профілактики злочинних проявів в учнівському середовищі за І півріччя 2018 року на нараді при директорові та на засіданні ШМО класних керівників.
 Червень-серпень 2018 року

     2.2 Продовжити роботу з правового виховання та профілактики злочинних проявів в учнівському середовищі.

Протягом 2018/2019 н.р.

2.3 Оновлювати банк даних учнів, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, внутрішкільному обліку та на обліку у секторі ювенальної превенції.

Постійно
2.4 Сприяти залученню дітей, які перебувають на обліку, до занять у гуртках, секціях, клубах за місцем проживання, позашкільних навчальних закладах з урахуванням їх нахилів та інтересів.

Постійно

3 Класним керівникам -11 класів

3.1.
проводити моніторингові дослідження успішності учнів, зайнятості дітей у позаурочний час, індивідуальних якостей та нахилів з метою профілактики шкідливих звичок та правопорушень в учнівському середовищі.

Постійно

3.3 залучати до роботи з класом психологічну та соціальну служби гімназії

Протягом року 
3.4 своєчасно попереджати адміністрацію гімназії про випадки девіантної поведінки серед учнів, випадки насильства тощо.

Постійно 

3.5 залучати учнів групи ризику, учнів девіантної поведінки до участі у виховних заходах, роботи гуртків, секцій за інтересами

3.6 вести роз’янювальну роботу із батьками учнів щодо попередження правопорушень та шкідливих звичок серед учнівської молоді, дані питання розглядати на батьківських зборах

Протягом року

4 Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор ХГ№14
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