Звіт

про роботу дитячого закладу відпочинку «Романтик»

на базі Харківської гімназії №14 у літній період 2018 року
Роботу дитячого закладу відпочинку з денним перебуванням організовано на базі ХГ №14 з 29.05.18 – 15.06.18 із загальною кількістю дітей 515. 
В ДЗВ сформовано 21 загін для учнів гімназії: для учнів 1-4 класів 4 загони відпочинку (загальна кількість 121), 17 профільних загонів для учнів 5-10 класів (загальна кількість 394) згідно наказу по ХГ №14 від 14.05.2018 №213 «Про організацію оздоровлення та відпочинку учнів ХГ №14 у літній період 2018 року». 
Серед вихованців ДЗВ – 5 учні гімназії призери олімпіад, конкурсів та турнірів різних рівнів у 2017-2018 навчальному році, які були нагороджені безкоштовними путівками за рахунок районного бюджету. Також 13 учнів пільгового контингенту (родини яких опинилися в складних матеріальних умовах) харчувалися за рахунок БО БФ «Витоки» (витяг з протоколу Ради гімназії № 20 від 26.04.2018).
Для відпочинку дітей було виділено 23 кімнати відпочинку, 1 ігрова кімната, 2 закритих спортивних зали, актова зала, бібліотека, спортивний майданчик. На території ДЗВ функціонував оздоровчий майданчик. 
Для потреб ДЗВ були використані телевізори, мультимедійні пристрої та ноутбуки. 

Під час роботи ДЗВ в загонах працювали 54 вихователя, 2 керівника з фізичної культури, 1 медичний працівник, 8 прибиральниць.
Серед вихованців ДЗВ та їх батьків регулярно проводилась роз’яснювальна робота, щодо дотримання правил безпечної поведінки, запобігання усіх видів дитячого травматизму, за потребою проводились цільові інструктажі, бесіди. Високий рівень цієї роботи дозволив завершити роботу ДЗВ без травм.
Педагогічний колектив забезпечив організацію змістовного дозвілля дітей під час канікул. Відповідно до плану роботи ДЗВ проведено заходи з занять з математики, де діти мали змогу розв’язувати нестандартні логічно - математичні завдання, студенти ХПІ, ХНЄУ, ХГПА та НУА проводили інтерактивні заняття з англійської та німецької мови (готували до ЗНО, прослуховували та розбирали лексичні та аудіолінгвальні аспекти англійської мови), вихованці ДЗВ відвідали заняття з фізики у ХНУ им.Каразіна, майстер – клас «Оптичні ілюзії», воркшоп «Робимо сонцезахисний крем своїми руками» (на базі ХПІ), «Be the first!» (на базі ХНЄУ), прослухали інтерактивні лекції на теми «Світ мистецтв», «Поговоримо про вогонь», «Жири в кондитерських виробах», «Загадкова хімія». Метою цих занять було залучити та показати вихованцям, які цікаві всілякі досліди в тій чи іншій сфері діяльності. Наскільки важливо в сучасному суспільстві знати іноземні мови та прагнути поглиблювати свої пізнання. Діти брали участь у конкурсах, проектах та акціях: акція «Краплина щастя для друзів зі Сходу», «Гуморина – 2018», естафета «Ланцюжок перешкод», «Гімназія – планета дитинства», «Дитячий козацький рух», «Українська музична культура», «Що? Де? Коли?» квест «Герої нашого часу», «Твариний світ підводного царства Нептуна», спортивні змагання «Спорттинейджер». Серед творчих робіт були представлені проекти малюнок на асфальті «Мир дитинства», «День милосердя», День Нептуна. Молодші школярі мали змогу побачити стереокино, планетарій та шоу мильних бульбашок. Для учнів старших класів були проведені бесіди з попередження негативних явищ, організований виїзди до ХНУ ім.В.Н.Каразіна, екскурсія до Ландау – центру.
З метою формування у дітей і підлітків навичок здорового способу життя та оздоровлення регулярно проводилися спортивно-масові заходи (естафети, змагання з волейболу, піонерболу), щоденна ранкова зарядка, рухливі ігри на свіжому повітрі. Вихованці отримували 2-х - разове обов’язкове гаряче харчування на базі ХГ №14.

Організація роботи ДЗВ була здійснена на високому рівні, усі заплановані заходи були виконані. Зауважень, скарг від батьків вихованців не було. 
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