Протокол
шкільної конференції
Харківської гімназії №14
від 14.06.2018
Голова: Дабдіна О.С.
Секретар: П’ятенко О.В.

Присутні:
представники учнівського самоврядування  – 37 учнів;
вчителі – 41;
батьки, представники громадськості – 76;
Юдакова М.О., методист методичного центру 
Управління освіти адміністрації Немишлянського  району 
Харківської міської ради

Порядок денний:
1. Звіт директора Харківської гімназії №14 Шкурапет Н.І. про діяльність у 2018 році 
2. Оцінка діяльності директора( шляхом таємного голосування)

	1.Слухали: звіт директора Харківської гімназії №14 Шкурапет Н.І. про діяльність у 2018 році (презентація  додається)
Виступили:  
Батюченко О.І., мати учня 11-А класу. Вона відзначила  ґрунтовну роботу педагогів, зокрема керівника гімназії  Шкурапет Н.І. щодо підготовки учнів до участі у турнірах різного рівня. У гімназії налагоджена система взаємодії з науковцями різних ВНЗ, запроваджено різні форми  організації науково-дослідницької роботи школярів. Окремо відзначена система підготовки учнів до участі у ЗНО. Для кожного учня 11-го класу була розроблена індивідуальна  навчальна  програма з предметів, з яких він   проходив незалежне зовнішнє оцінювання. Тож в гімназії створені усі умови для  саморозвитку та самовдосконалення кожної дитини,  педагоги спонукають гімназистів до участі в інтелектуальних та спортивних змаганнях, творчих конкурсах. 
Батюченко В.І.. дала   високу оцінку роботи директора.
      Бойко І.В.,  мати учнів 9-А класу, яка відзначила якість освітніх послуг, професіоналізм та інноваційний потенціал педагогів. В гімназії реалізуються експериментальні програми різного рівня. Особлива увага приділяється формуванню в учнів здорового способу життя, стилю життя зорієнтованого на здоров’язбереження. Значна робота проводиться щодо формування соціально активних особистостей. Відзначена системна робота з  учнівським самоврядуванням.  Акцентована увага присутніх на значному покращенні   матеріально-технічного  забезпечення навчальних кабінетів, що ініційовано директором гімназії та підтримується батьківською громадськістю.
Бойко І.В. схвалила діяльність директора, адміністрації та запропонувала визнати  роботу директора на високому рівні.
Тортика М.В.,  мати учениці 5-Б  класу.  Вона зробила акцент на виховній роботі. Відзначила   діяльність учнівського самоврядування. Дала схвальна оцінку діяльності педагогів щодо розвитку соціальної активності школярів, залучення їх до участі у громадському житті гімназії.  Діти активно працюють у різних проектах, є активними учасниками волонтерського руху. Особливу подяку висловила за співпрацю зі студентами Харківської академії культури  з підготовки музейного свята для дітей інвалідів.
Тортика М.В. дала  високу оцінку роботи директора, зауваживши, що Шкурапет Н.І. є автором багатьох іміджевих ініціатив. 
Мірошниченко В.О., батько учня 11-Б класу. Він відзначив роботу гімназії  з покращення санітарно- технічного забезпечення закладу. Здійснюються планові роботи з переобладнання туалетних кімнат, відновлено роботу туалетів на І поверсі  старшої школи, у роздягальнях малої спортивної зали,  зроблено капітальний ремонт роздягалень великої спортивної зали, що передбачав також відновлення туалетних кімнат. Тож створюються комфортні умови  для дітей, зокрема під час занять фізичною культурою . 
Мірошниченко В.О.,  дав  високу оцінку роботи директора.
Судаков О., учень 11-А класу.  Він відзначив комфортні умови навчання, високу якість шкільної освіти.  Завдяки підтримки  директора учні гімназії брали участь у багатьох соціальних проектах, конкурсах. 
Разом з тим, учень побажав директору вирішити питання вивільнення великої спортивної зали після закінчення навчальних занять для організації спортивно-масового дозвілля гімназистів. На даний час зала  використовується  спортивними школами .
Судаков О., визнав роботу директора на достатньому рівні.
Сергієнко О., учениця 11-А класу, відзначила роботу  педагогічного колективу, зокрема директора  з батьківською громадськістю. Свята та заходи, до проведення яких залучені учні й батьки,  сприяють  формуванню впевненої в собі особистості школярів  та  встановленню дружніх стосунків між батьками- учнями, батьками-педагогами. Особливо вразило яскраве свято  Маслянної, участь у спортивному марафоні.  
Також учениця відзначила вперше проведене в такому форматі  Свято вшанування інтелектуальної еліти гімназії, де найкращі із найкращих отримали нагороди.
Сергієнко О., учениця 11-А класу, визнала роботу директора на високому рівні.
2. Оцінка діяльності  директора шляхом таємного голосування. Вибори лічильної комісії.
Голосування.
 Оголошення результатів голосування:
 всього отримано бюлетенів -154;
 признано недійсним - 0.
 Признано роботу на рівнях:
· незадовільному – 0;
· задовільному –  4 ;
· [bookmark: _GoBack]достатньому – 23;
· високому – 127.

Постановили: 
визнати діяльність  директора в 2018 році на достатньому рівні.

Голова                                                     О.С.Дабдіна

Секретар                                                  О.В.П’ятенко

